

平成24年4月版診療行為マスター登録内容の一部訂正（H25.3.11現在）

| 区分番号    | 診療行為コード   | 省略漢字名称                          | 変更区分 | 訂正箇所 | 訂正前 | 訂正後  | 備考             |
|---------|-----------|---------------------------------|------|------|-----|------|----------------|
| A000-00 | 111012510 | 初診（他医療機関からの紹介状がない患者）            | 3    |      | 新   | 設    | 平成25年4月診療分から適用 |
| A000-00 | 111012610 | 初診（同一日2科目・他医療機関からの紹介状がない患者）     | 3    |      | 新   | 設    | 平成25年4月診療分から適用 |
| A002-00 | 112016310 | 外来診療料（他医療機関へ紹介する旨申し出た患者）        | 3    |      | 新   | 設    | 平成25年4月診療分から適用 |
| A002-00 | 112016410 | 外来診療料（同一日2科目・他医療機関へ紹介する旨申し出た患者） | 3    |      | 新   | 設    | 平成25年4月診療分から適用 |
| A224-00 | 190713410 | 無菌治療室管理加算1（経過措置）                | 9    |      | 廃   | 止    | 平成25年4月診療分から適用 |
| A312-00 | 190151470 | 重症者加算1                          | 5    | 施設基準 | 0   | 3185 | 平成25年4月診療分から適用 |